

# 近视被攻克了

## 中国中医科学院又立功勋

2009年7月14日新华社、2009年7月14日科技日报、2009年7月13日中国中医药报等国内外八大媒体，相继报道了在中国国际会议中心举办的青少年近视国际高层研讨会，中国中医科学院治疗近视新技术——中研鹰视疗法获得与会的来自解放军301医院、北京中医药大学等专家一致好评。中国中医科学院学术咨询委员会主任傅世恒教授、全国近视眼防治专家、北京同仁眼科专家郑远远教授做了权威发言，会议肯定了鹰视疗法是目前国内外最有效的近视治疗方法。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域站在了世界最前端。

### 领先世界30年

1987年，中国中医科学院正式成立全国近视治疗攻关小组，从下属的13个研究所、6所医院抽调最精干的科研人员，于2009年3月22日日通过验收。经该院所属6家医院及南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院长达5年的临床数据表明：它对假性近视的康复率是95%，即使是对近视的禁区——真性近视的康复也达到不可思议的85%，中国中医科学院专家评价说：该技术在治疗近视方面



至少领先世界30年。

### 近视不因为疲劳：

真性近视无法扭转，是人们过去的绝对认知。中国中医科学院的专家通过20年研究发现，眼疲劳只是造成近视的外因，感光细胞的缺失——视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“中医疗法”就是直接补充视锥细胞，使视网膜恢复清晰成像的健康状态。

### 三个月可摘掉近视镜

据悉，经全国已启动推广的31个城市数万名近视人群验证：只要是18岁以下，当场治疗5--7分钟就让孩子视力提升2--3行，1--2周，就让近视降低100度，假性近视和300度以内轻度真性近视，经2--3个月治疗基本上可摘掉近视镜，即使是600度，一般也只要6个月。

### 五大优势 国际首创

自2009年8月，中研鹰视疗法在全球启动，国内首批启动城市：北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”，每逢学生假日，曾出现超员预约接待，诊疗延时当晚十点多钟。研发单位专家组为此总结出五大优势：

1 科学 根据近视成因，该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点，研出一套三位一体的综合诊疗方法，属国际首创，是名副其实的国际金奖。

2 快速 诊疗当场可提升2—3行、6—18岁的中轻度近视，一般3—6个月可提升到1.0，有些轻度近视可提升到1.2。

3 彻底 从近视根源入手，对双眼受损病变部位，分三大步综合诊疗，使其恢复原有视力机能，康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院立项攻关研制，并终身支持。

5 安全 诊疗方案严格遵守国家“一级”安全标准，敢大胆与患者家长签约，法律保证，诊疗过程无任何经济和安全风险，不花一分冤枉钱。

张玉韩/文



# “青少年近视普查”郑州站正式启动

## 中国中医科学院专家组权威坐诊，现场免费诊治



“关爱青少年近视健康暨中研鹰视疗法高层专家研讨会”今日在北京国际会议中心召开，中国中医科学院学术咨询委员会主任傅世恒教授、全国近视眼防治专家、北京同仁眼科专家郑远远教授做了权威发言。会议肯定了改善青少年视力的鹰视疗法是目前国内最有实效的近视康复方法。2009年7月14日新华社、2009年7月14日科技日报、2009年7月13日中国中医药报等国内外八大媒体相继进行了报道。

### 治近视鹰视疗法落户郑州

2010年2月22日中国中医科学院“鹰视疗法”全国推广第32站中研金世康(郑州)爱眼中心在我市启动，它将开创郑州百万青少年近视患者“永久告别近视”的新时代！

## 通知：“青少年近视普查”项目启动

“青少年近视普查”是中国中医科学院与金研近视康全国近视康复中心为响应国家教育部号召的大型公益项目。项目补贴260万资金将全部用于爱眼中心的救助、免费检测、免费治疗等工作。

凡6—18岁近视青少年均可报名参加，预约成功可享受：

一. 5项价值195元国际标准视力免费检查

二. 500元中国中医科学院眼科专家现场免费诊治一次

三. 价值585元的免费鹰视疗法三次；

四. 接受治疗者可免费获赠296元中国中医科学院专业治疗近视的中研功能镜和中研能量仪各一套。

### ◆降度数，当场见效(免费体验)

6分钟鹰视训练当场提升视力1—2行

### ◆签约治疗，无效退款

签约治疗，每月提高50—100度

高度近视，三个月变中、低度

### ◆一次治疗，永久告别近视

中低度近视95%恢复正常，巩固治疗不反弹

地址：郑州汽车客运南站西200米

陇海东路251号

报名热线：0371—60937638 60937639

把近视度数降下来